
Результаты опроса педагогических работников по специальности 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет 

 

 

 

0 5 10 15 20 25 30 35

Более 20 лет 

15-20 лет 

10-15 лет 

5-10 лет 

Менее 5 лет 

Укажите стаж Вашей работы в колледже 17 ответов 

Приходится ли Вам работать в других 
организация по совместительству? 

Да, постоянно, 17,65 % 

Да, иногда, 17,65 % 

Нет, 64,71 % 

17 ответов 

Как Вы оцениваете организацию учебного 
процесса колледжа? 

Отлично, 47,06 % 

Хорошо, 47,06 % 

Удовлетворительно, 5,88 % 

Плохо, 0 % 

Затрудняюсь ответить, 0 % 

17 ответов 



 

 

 

Как Вы оцениваете организацию учбной и 
производственной практики студентов? 

Отлично, 35,29 % 

Хорошо, 58,82 % 

Удовлетворительно, 5,88 % 

Плохо, 0 % 

Затрудняюсь ответить, 0 % 

17 ответов 

Удовлетворяет ли Вас материально-техническое 
обеспечение образовательного процесса 

колледжа?  

Да, вполне, 47,06 % 

Не всегда, обеспечение могло 
быть лучше, 41,18 % 

Скорее не удовлетворяет, 11,76 % 

Нет, обеспечение недостаточное, 
0 % 

17 ответов 

Созданы ли в колледже условия для развития 
профессонально значимых качеств личности? 

Да, условия отличные, 41,18 % 

Хорошие условия, 58,82 % 

Скорее нет, 0 % 

Нет, условия не созданы, 0 % 

Затрудняюсь ответить, 0 % 

17 ответов 



 

 

 

Считаете ли Вы, что существующая в колледже 
система оценки знаний, умений и компетенций 

достаточно объективна и справедлива? 

Да, оценка объективна и 
справедлива, 76,47 % 

Не совсем, надо оценивать не 
столько уровень знаний, сколько 
отношение студента к учебе, 17,65 
% 

Не совсем, в существующей 
системе преподватели могут 
проявлять необъективность, 5,88 
% 

17 ответов 

Удовлетворяет ли Вас профессионализм и 
компетентность Ваших коллег, работников 

колледжа? 

Да, 76,47 % 

В целом, да, 23,53 % 

Не совсем, 0 % 

Нет, 0 % 

Затрудняюсь ответить, 0 % 

17 ответов 

Как Вы считаете, выпускники Вашего колледжа 
подготовлены к современным условиям на 

рынке труда? 

Да, 88,24 % 

Нет, 0 % 

Затрудняюсь ответить, 11,76 % 

17 ответов 



 

 

 

Могут ли обучать в колледже люди с 
ограниченными возможностями здоровья и 

инвалиды? 

Да, могут, у нас такие есть, 76,47 % 

Вероятно могут, но я таких не 
встрачал(а), 17,65 % 

Думаю, что нет, 5,88 % 

Не, для них не созданы условия, 0 
% 

17 ответов 

Возможно ли получить в колледже психолого-
педагогическую медицинскую, социальную 

помощь и поддержку? 

Да, можно, и многие студенты ее 
получают, 75 % 

Скорее можно, но студенты редко 
этим пользуются, 25 % 

Скорее нет, 0 % 

Нет, помощь оказывается слабо, 0 
% 

16 ответов 

Созданы ли в колледже условия для охраны и 
укрепления здоровья, организации питания 

студентов? 

Да, условия отличные, 46,67 % 

В целом, хорошо, 46,67 % 

Скорее нет, 6,67 % 

Нет, условия не созданы, 0 % 

Затрудняюсь ответить, 0 % 

15 ответов 



 

 

 

С Вашей точки зрения, насколько открытой и 
доступной можно считать информацию о 
колледже, в том числе размещенную на 

официальном сайте организации? 

Доступна в полной мере, 88,24 % 

Частично, 11,76 % 

Скорее не доступна, 0 % 

Не доступна, 0 % 

Затрудняюсь ответить, 0 % 

17 ответов 

Существует ли у Вас возможность оперативной 
связи с колледжем по телефону, электронной 

почте, с помощью электронных сервисов? 

Да, существует, 94,12 % 

Частично, не всегда, 5,88 % 

Только при личном контакте, 0 % 

Не доступна, 0 % 

Затрудняюсь ответить, 0 % 

17 ответов 

Имеете ли Вы оперативную возможность 
вносить предложения об улучшении работы 
колледжа, его структурных подразделений? 

Да, такая возможность есть, 82,35 
% 

Очень редко, коллективные 
предложения, 17,65 % 

Скорее нет, 0 % 

Нет такой возможности, 0 % 

17 ответов 



 

 

Как Вы оцениваете доброжелательность и 
вежливость работников образовательной 

организации? 

Положительно, 82,35 % 

Скорее положительно, 11,76 % 

Скорее отрицательно, 5,88 % 

Отрицательно, 0 % 

Затрудняюсь ответить, 0 % 

17 ответов 

Готовы ли Вы рекомендовать колледж своим 
родственникам и знакомым? 

Да, 76,47 % 

В целом, да, 17,65 % 

Скорее нет, 5,88 % 

Нет, 0 % 

Затрудняюсь ответить, 0 % 

17 ответов 


